
Napište tři informace, které jste se o těchto skutečnostech dozvěděli, pomohou vám tyto obrázky.

V roce 1960 byl průměrný plat 1303 Kč. Níže lze vyčíst, kolik ve stejném roce stál chléb, máslo, kostkový cukr. 

Finanční situace rodiny 

Pracovní list 5
Marie C.

Při sledování kapitoly 1 a 2 se zaměřte na informace o fi nanční situaci rodiny paní Marie C. a na její vlastní
po nástupu do zaměstnání.  



  Jak se vyvíjela mzda paní Marie C. v průběhu jejího zaměstnání, a co na její výši mělo vliv? 

  Doplňte informace, které Marie říká o osobních třídách, jaká byla její mzda ve srovnání s muži?

  Níže uvedená statistika zobrazuje kolika procent mzdy muže dosahovala mzda ženy v Československu od roku 
1950–2020. Co lze z grafu vyčíst?

 Diskutujte o tom, jak se situace v odměňování žen a mužů proměnila v průběhu let 1945–1989.

 Umíte odhadnout, jaká je situace dnes? Existuje stále rozdíl mezi mzdami mužů a žen? Jaký?

Vývoj odměňování žen a mužů

Shrnutí

EVROPSKÁ UNIE


